

Автор: Administrator
06.03.2024 21:10



22 февраля в в ФОКе "Звездный" г. Кузнецка прошел турнир по волейболу, посвященный Дню защитника Отечества и воинам, погибшим в ходе специальной военной операции на Украине. Почетными гостями соревнований стали глава г. Кузнецка Сергей Златогорский, кузнецкий меценат и благотворитель, представитель совета татарской общественности при РДУМ Пензенской области Марат Амиров, представители духовенства мусульман и РПЦ, родные воинов, участников СВО и другие. Приветствуя участников соревнований, глава города выразил благодарность организаторам турнира спонсору – меценату Марату Амирову и коллективу школы №17 имени Юрия Гагарина. «Этот турнир стал уже традиционным в нашем городе. В этом году собрано беспрецедентно большое количество участников. Популярность и узнаваемость соревнований растет, что, несомненно, радует. Это происходит благодаря хорошим волейбольным традициям, сложившимся в городе, тренерам, людям, которые поддерживают развитие данного вида спорта», - отметил глава администрации города Кузнецка. Заместитель Муфтия РДУМ Пензенской области Расим хазрат Аюпов, специально приглашенный на данный турнир в своем обращении поздравил присутствующих с праздником и пожелал всем честной борьбы и удачи, а также отметил, что такие встречи, несомненно, играют важную роль в воспитании подрастающего поколения. В соревнованиях приняли участие более 20 команд из разных сел и городов, и соседних регионов: Пензы, Неверкино, Тольятти, Саратова и др. По итогам соревнований 1 место заняла команда МБОУ СОШ школы №17 г. Кузнецка, на втором месте – лицей № 14, третье, почетное место – 1 ая Гимназия. По итогам соревнований победители и призеры награждены кубками, медалями, дипломами и ценными подарками.

[Перейти в фотоальбом](#)